

Objekt stravovacího zařízení bude vytápěn 2 teplovodními kondenzačními kotli. Odstavná a parkovací stání na ploše odpočívky nejsou předmětem posuzovaného záměru.

Umístění: Kraj: Moravskoslezský  
Obec: Bravantice  
Kat. území: Bravantice

Oznamovatel: MONTEGAR a.s., se sídlem Bří Čapků 1267/10, 370 07 České Budějovice, IČ 282 17 799

Zástupce oznamovatele: HBH Projekt, spol. s r. o., se sídlem Kabátníkova 216/5, 602 00 Brno, IČ 449 61 944

### Souhrnné vypořádání připomínek

- 1. Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Ostrava**, ve svém vyjádření uvádí, že nemá k předloženému oznámení záměru připomínky.
- 2. Krajská hygienická stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě** oznámení záměru akceptuje a nepožaduje posuzování uvedeného záměru v celém rozsahu zákona o posuzování vlivů na životní prostředí.
- 3. Ministerstvo zdravotnictví České republiky, Český inspektorát lázní a zřídels**, ve svém vyjádření uvádí, že nemá k předloženému oznámení záměru připomínky.
- 4. Krajský úřad Moravskoslezského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství**, jako dotčený správní úřad, uvádí k předloženému oznámení záměru následující připomínky:

Připomínka	Vypořádání
Požaduje respektovat navržený územní systém ekologické stability (ÚSES), nacházející se v blízkosti realizace záměru.	Oznamovatel do dokumentace pro následná správní řízení zapracuje opatření k ochraně ÚSES pro případ realizace a provozu záměru.
Požaduje doplnění informací o odvádění odpadních vod z jednotlivých ČOV a zároveň upozorňuje, že v dokumentaci zmíněný "občasný vodní tok" je veden ve vodohospodářských mapách jako hlavní meliorační zařízení, do něhož není možné odvádět odpadní vody.	Oznamovatel do dokumentace pro následná správní řízení zapracuje konkrétní údaje o odvádění předčištěných odpadních vod z ČOV.

Stanovisko z hlediska § 45 i zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, vylučující významný vliv na evropsky významné lokality a ptačí oblasti bylo vydáno krajským úřadem dne 2.11.2009 pod č.j. MSK 179974/2009.

- 5. Připomínky veřejnosti** k tomuto záměru nebyly v zákonem stanovené lhůtě obdrženy.